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nEn Normalizacao

* Trata-se de um conjunto de regras

* Objetiva corrigir os erros de projeto como:
— Redundancia
— Estruturas desnecessarias no MER
— E erros de projeto

* Um banco normalizado € mais seguro e as
informacoes mais fieis, pois nao
apresentam redundancias desnecessarias
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nEn Normalizacao

* As regras da normalizagao sao chamadas
de Formas Normais

 As Formas Normais e suas abreviagoes
Sao:
— 12 Forma Normal (1FN)
— 2% Forma Normal (2FN)
— 3% Forma Normal (3FN)
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SR Normalizacao

 As Formas Normais sao dependentes
umas das outras

» Entao para estar na 2FN ¢é preciso primeiro
estar na 1FN

» E para estar na 3FN e preciso primeiro
estar na 2FN, e consequentemente na 1FN

« Existem ainda outras formas normais,
( como a 4FN e 5FN, que nao iremos
..E_____g)estudar ao longo deste curso
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 1FN: uma tabela esta na primeira Forma
Normal quando nao possui atributos
multivalorados nem compostos

 Estes atributos devem ser transformados
em uma outra tabela e acessados via uma
chave estrangeira

* Por exemplo um endereco de aluno, que
pPOSSuUi rua, numero, bairro, CEP e etc

J)Enderego deve ir para uma nova tabela
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T Normalizacao

« 2FN: uma tabela esta na segunda Forma
Normal quando ja esta na 1FN e todos os
atributos que nao fazem parte da chave-
primaria dependam totalmente desta

* Por exemplo um alulo possui id_aluno,
nome, matricula e etc. Todas as colunas
devem depender totalmente de id_aluno,
gue € sua chave-primaria
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T Normalizacao

 3FN: uma tabela esta na terceira Forma
Normal quando ja esta na 2FN e nao ha
dependéncia transitiva entre as colunas

* Por exemplo um alulo possui id_aluno,
nome, matricula, id_disciplina,
notaDisciplina

* A notaDisciplina depende do id_disciplina,
( gue por sua vez depende do id_aluno.
(

>Ambas as colunas devem ir para uma nova
ta.bﬂla




:II

--. Atividade

* Passe as seguintes tabelas para a 3FN
utiizando o BRModelo, gere o PNG e envie
para diego.oliveira@ifrn.edu.br

« aluno(id_aluno, nome, matricula, id_disciplina,
nome_disciplina, nota_disciplina, id_curso, nome_curso,
ano_ingresso_curso, rua, numero_casa, bairro, CEP);

 filmes(id_filme, nome, produtora, diretor, genero, ano,
classificacao);
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<—=livros(id_livro, nome, editora, autor, genero, edicao, ano

ﬁ




Perguntas?




